
Αίτηση ενδιαφέροντος από αλβανική ΕΠΕ για συνεργασία με 
ελληνικές εταιρείες για αγορά ζωικών υποπροϊοντων 

Η INCA ΕΠΕ έχει ιδρυθεί το 2004 και αποτελεί μέρος του A Z Group το οποίο 
αντιπροσωπεύει ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο εταιρειών που παράγουν φυσικά 
συστατικά και παρέχουν υπηρεσίες σε πελάτες στη βιομηχανία τροφίμων, τη βιομηχανία 
τροφών για κατοικίδια, τις ζωοτροφές εντατικής καλλιέργειας (φάρμα), τη φαρμακευτική 
βιομηχανία και την ενεργειακή βιομηχανία. Προέρχομενα από την επεξεργασία 
υποπροϊόντων και ζωικών αποβλήτων, τα τελικά προϊόντα των εταιρειών εξάγονται στις 
διεθνείς αγορές των χωρών της Ε.Ε. Οι νέες επενδύσεις που έγιναν τα τελευταία χρόνια 
καθιστούν δυνατή, μέσω του λογιστικού δικτύου με ειδικά τεχνολογικά οχήματα, τη 
συλλογή και επεξεργασία του 100% των ζωικών αποβλήτων που παράγονται από όλες τις 
βιομηχανίες που σχετίζονται με τη μεταποίηση ζώων, ψαριών, πουλερικών και κρέατος, 
πράγωντας στην συνέχεια:

- πρώτες ύλες για τη βιομηχανία τροφίμων (φυσικά έντερα για τη βιομηχανία αλλαντικών)
- έτοιμα προϊόντα για ζώα συντροφιάς (φυσικά μασήματα σκύλων) 
- γεωργικές και κτηνοτροφικές εισροές (πρωτεΐνες και λίπη ως μέρος ζωοτροφών ή 
οργανικά λιπάσματα για τη γεωργία) 
- πρώτες ύλες για τη φαρμακοβιομηχανία (παραγωγή αντιπηκτικών) 
- πρώτες ύλες για την παραγωγή βιοντίζελ.

Στο σύνολο της λειτουργίας τους, οι γραμμές επεξεργασίας της AZ group αντιπροσωπεύουν 
το μοναδικό συγκρότημα επεξεργασίας αυτού του μεγέθους στην περιοχή των Δυτικών 
Βαλκανίων. Λειτουργούν αποκλειστικά με βάση το μοντέλο της κυκλικής οικονομίας, όπου 
εκτός από τη λειτουργία με την αρχή του "0 -waste", παράγουν νέα προϊόντα με 
προστιθέμενη αξία, δημιουργώντας έτσι υψηλό θετικό αντίκτυπο στην οικονομία και το 
περιβάλλον.

Βάσει τα παραπάνω η INCA ΕΠΕ ζητά επαφές με ελληνικές εταιρείες για συνεργασία στον 
τομέα αυτό, για να προμηθευτεί από αυτές την πρώτη ύλη  ζωικών υποπροϊόντων, 
δηλαδή τα φυσικά έντερα, ώστε να ολοκληρώσει την παραγωγή έτοιμων προϊοντων στην 
Αλβανία. Ενδεικτικά οι εταιρείες που μπορούν να συνεργαστούν, δλδ να εξάγουν στην 
Αλβανία την πρώτη ύλη, μπορεί να είναι τα σφαγεία, φάρμες εκτροφής, εταιρείες 
αλλαντικών κτλ.

Η ιστοσελίδα της εταιρείας:

 https://inca-al.com/page-about-company 
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